

展示図録「吉村昭の手紙」正誤表

展示図録に誤りがありましたので訂正いたします。
読者の皆様と関係各位に深くお詫び申し上げます。
既にご購入のお客様には、ご面倒をおかけいたしますが、こちらのPDF正誤表をご利用ください。

頁	該当箇所	誤	正
15	解説（右下）	「最後の年賀状」「新潮」	「最後の年賀状」「小説新潮」
39	竹下景子氏写真クレジット		撮影 篠山紀信